
アンケート活用状況

市民モニターアンケート結果 活用状況

　倉敷市健康増進計画「健康くらしき２１・Ⅱ」の毎年の評価視点に、市民の意識・健康習
慣の変化を掲げており、市民モニターアンケートの結果を「市民の健康に関する意識」と
して計画の評価と現状把握に用いています。
　アンケート結果と評価内容は、毎年度の事業評価報告書に掲載し、「健康くらしき２１の
認知度」や、「喫煙状況」「歯の定期健診の受診」等に関する設問の回答から市民の健康
に関する意識が経年的に変化していることがわかるように表しています。添付資料(令和
３年度事業評価報告書からの抜粋）をご参照ください。
　今後も、令和５年度まで毎年アンケートを実施し、評価の資料として活用していきます。

担当部署 健康づくり課

アンケート名 健康くらしき２１について

アンケート実施期間 令和４年１月１４日～１月２４日
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回答者数（人）

健康管理

（参考）　令和３年度市民モニターアンケートにおけるモニターの属性（有効回答者数５８７人）
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「あなたの健康状態は」につ
いては、「良い」または「まあ
良い」と回答した者の割合は、
R３年度は６７．１％で、R２年
度に比べて２．９％減少した。

「年に１回は、健康診断を受
けていますか」については、
「はい」と回答した者の割合は、
R２年度・R３年度ともに
８１．９％で、横ばいだった。
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現在の健康状態は、どうですか
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